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EUROPOLE - 19, avenue ZAC de Chassagne - 69360 TERNAY - Fax : +33 (0)4 72 24 73 42 - www.europole.netTÉLÉCOMMANDE EASILED MASTER 
REMOTE HF RGB+TW 4 ZONES

AVERTISSEMENT : L’installation doit être réalisée par des personnes qualifiées en respectant les normes et réglementations en vigueur. Il est rappelé que la décision d’installation des produits dans un environnement compatible et conforme aux normes et règles de l’art, est de la responsabilité pleine 
et entière de l’acheteur et de l’installateur. Lisez et respectez les instructions avant d’installer, de mettre sous tension ou d’utiliser les produits. Nous déclinons toute responsabilité résultant d’une mise en œuvre ou d’une installation inappropriée des produits.
Les appareils ne doivent pas être modifiés, même partiellement, faute de quoi la garantie ne pourra s’appliquer. 

1. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Fonction : Télécommande pour produits LED RGB+TW : variation d’intensité lumineuse, changement de température de couleur et de couleur, cycling.
Nombre de zones indépendantes : 4
Nombre de canaux : 5
Transmission de signal : Radio HF 868/869.5/434MHz
Indice de protection : IP20
Protocole utilisé : EASILED RF
Matériau : plastique
Températures de fonctionnement : 0°C à +40°C
Informations complémentaires : Compatible avec contrôleurs EASILED.

2. CONTENU

x1 télécommande
x1 support mural

3. PRÉCAUTIONS AVANT INSTALLATION

Cet appareil contient des piles AAA qui doivent être stockées et éliminées de manière appropriée.

Ne pas exposer l’appareil à l’humidité.
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4. PARAMÉTRAGE

Toucher ou faire glisser votre doigt sur la barre tactile 
pour allumer la partie blanc dynamique du contrôleur et 

faire varier la température de blanc

Sélectionner la zone désirée en appuyant sur une des 
touches. Maintenir appuyé pour allumer/éteindre la zone

Appuyer pour allumer/éteindre les voies R (rouge), G 
(verte), B (bleue). Maintenir pour faire varier l’intensité 

de la voie

Maintenir pour enregistrer un préréglage.
Appuyer pour le rappeler

Appuyer et maintenir pour augmenter ou diminuer l’inten-
sité lumineuse de la partie RGB du contrôleur

Faire glisser votre doigt sur la roue chromatique pour
changer de couleur

Bouton Play/Pause : lancer/mettre en pause l’un des 10 
scénarios préenregistrés. Maintenir appuyé pour aug-

menter/diminuer la vitesse de défilement

Cliquer pour allumer/éteindre toutes les zones

Appuyer pour lancer votre programme suivant
4 modes différents : Saut, Flash, Fondu, Clignotement

Maintenir pour augmenter/diminuer la luminosité de la 
partie blanc dynamique

Bouton de programmation

Appairage (méthode 1)

Appairage (méthode 2)

Étape 1 : Assurez-vous d’avoir le contrôleur câblé et sous tension, 
raccordé à un produit LED compatible

Étape 2 : Allumez la télécommande à l’aide du bouton central

Étape 1 : Assurez-vous d’avoir le contrôleur câblé et sous tension, 
raccordé à un produit LED compatible

Étape 2 : Allumez la télécommande à l’aide du bouton central

Appairage

Appairage

RECEVEUR EASILED

RECEVEUR EASILED

Étape 3 : Appuyez sur le bouton d’appairage du contrôleur

Étape 3 : Appuyez sur le bouton d’appairage du contrôleur

Étape 5 : Manipulez la roue chromatique.
Le produit LED doit clignoter puis répondre à la commande

Étape 4 : Appuyez sur la zone d’appairage désirée

Étape 4 : Appuyez 2 fois sur la zone d’appairage désirée, puis main-
tenez-là enfoncée.
Le maintien doit être réalisé dans les 10 secondes suivant le double 
clic.
Si l’opération est valide, le produit LED raccordé au contrôleur appairé 
clignote 1 fois.

NB : Si utilisation de plusieurs contrôleurs, vous pouvez soit :

- Appairer tous les contrôleurs sur une zone

- Appairer différents contrôleurs sur différentes zones
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AVERTISSEMENT : L’installation doit être réalisée par des personnes qualifiées en respectant les normes et réglementations en vigueur. Il est rappelé que la décision d’installation des produits dans un environnement compatible et conforme aux normes et règles de l’art, est de la responsabilité pleine 
et entière de l’acheteur et de l’installateur. Lisez et respectez les instructions avant d’installer, de mettre sous tension ou d’utiliser les produits. Nous déclinons toute responsabilité résultant d’une mise en œuvre ou d’une installation inappropriée des produits.
Les appareils ne doivent pas être modifiés, même partiellement, faute de quoi la garantie ne pourra s’appliquer. 
IMPORTANT : Toujours couper le courant au niveau du réseau avant chaque opération d’installation ou de maintenance.
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5. FONCTIONNALITÉS

Programmation du cycle personnalisable

Étape 4 : Sélectionnez de 2 a 5 couleurs en appuyant sur la zone désirée de la roue chromatique.

Étape 1 : Allumez la télécommande à l’aide du bouton central

Étape 3 : Appuyez sur le bouton P, les produits connectés aux zones clignotent 1 fois. Entrée en mode programmation

Étape 2 : Choisissez une ou plusieurs zones fonctionnelles

Étape 6 : Appuyez sur le bouton  pour lancer le programme

Étape 5 : Appuyez de nouveau sur P, les produits LED clignotent à nouveau 1 fois. Sortie du mode programmation
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1. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Purpose: Remote control for RGB+TW LED products: dimming, changing colour temperature and colour, cycling.
Number of independent zones: 4
Number of channels: 5
Signal transmission: HF radio 868/869.5/434MHz
IP code: IP20
Protocol used: EASILED RF
Material: plastic
Operating temperatures: 0°C/+40°C
Further information: Compatible with EASi LED controllers.

2. CONTENTS

x1 remote control

x1 wall bracket

3. PRECAUTIONS BEFORE INSTALLATION

This device contains AAA batteries which must be stored and disposed of properly.

Do not expose the device to humidity.

CODE : 45234

4. ADJUSTING THE SETTINGS

Touch or slide your finger across the touch bar to switch 
on the dynamic white part of the controller and vary the 

white temperature

Select the desired zone by pressing one of the keys. 
Press and hold to switch the zone on/off

Press to switch channels R (red), G (green), B (blue) on/
off. Hold to vary the intensity of the channel

Hold to save a setting. 
Press to recall it

Press and hold to increase or decrease the light intensity 
of the RGB part of the controller

Slide your finger on the colour wheel to change colour

Play/Pause button: play/pause one of the 10 pre-re-
corded scenarios. Press and hold to increase/decrease 

scrolling speed

Click to switch all zones on/off

Press to play your next program 
4 different modes: Jump, Flash, Fade, Blink

Hold to increase/decrease the brightness of the dynamic 
white part

Programming button

Pairing (method 1)

Pairing (method 2)

Step 1: Make sure you have the controller wired and switched on, 
connected to a compatible LED product

Step 2: Switch on the remote control using the central button

Step 1: Make sure you have the controller wired and switched on, 
connected to a compatible LED product

Step 2: Switch on the remote control using the central button

Pairing
EASI LED RECEIVER

Step 3: Press the pairing button on the controller

Step 3: Press the pairing button on the controller

Step 5: Adjust the colour wheel.
The product LED should flash, then respond to the command

Step 4: Press the desired pairing zone

Étape 4 : Press the desired pairing zone twice, then hold it down.
Holding must take place within 10 seconds after the double click.
If the operation is valid, the LED product connected to the paired 
controller will flash once.

NB: If using multiple controllers, you can either:

- Pair all controllers on one zone

- Pair different controllers on different zones

EN
WARNING: The installation must be carried out by qualified persons in accordance with the standards and regulations in force. It is recalled that the decision to install the products in an environment compatible and in compliance with the standards and good practices is the full responsibility of the 
buyer and the installer. Read and follow the instructions before installing, powering on or using the products. We do not accept any liability resulting from improper implementation or installation of the products. 
The devices must not be modified, even partially, otherwise the warranty will not apply.

Pairing
EASI LED RECEIVER
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5. FEATURES

Customisable cycle programming

EN
WARNING: The installation must be carried out by qualified persons in accordance with the standards and regulations in force. It is recalled that the decision to install the products in an environment compatible and in compliance with the standards and good practices is the full responsibility of the 
buyer and the installer. Read and follow the instructions before installing, powering on or using the products. We do not accept any liability resulting from improper implementation or installation of the products. 
The devices must not be modified, even partially, otherwise the warranty will not apply.

Step 4: Select from 2 to 5 colours by pressing the desired zone of   the colour wheel.

Step 1: Switch on the remote control using the central button

Step 3: Press the P button; the products connected to the zones will flash once. Entering programming mode

Step 2: Choose one or more functional zones

Step 6: Press the    button to start the program

Step 5: Press P again; the LED products will again flash once. Exiting programming mode
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1. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Functie: Afstandsbediening voor led-producten van het type RGB+TW: regeling lichtintensiteit, wijziging lichtkleur en -temperatuur, cycli.
Aantal onafhankelijke zones: 4
Aantal kanalen: 5
Signaaltransmissie: HF-radio 868/869.5/434MHz
Beschermingsindex: IP20
Gebruikt protocol: EASILED RF
Materiaal: plastic
Bedrijfstemperatuur: 0°C/+40°C
Bijkomende informatie: Compatibel met EASILED-regelaars.

2. CONTENTS

1x afstandsbediening

1x muursteun

3. VOORZORGSMAATREGELEN VOOR DE INSTALLATIE

Dit toestel bevat AAA-batterijen, die op de juiste manier moeten worden bewaard en afgedankt.

Stel het toestel niet bloot aan vocht.

CODE : 45234

4. INSTELLINGEN

Raak de aanraakbalk aan of schuif uw vinger erover om 
het dynamisch witte gedeelte van de regelaar in te scha-

kelen en de temperatuur van het witte licht aan te passen

Selecteer de gewenste zone door op een van de kno-
ppen te drukken. Houd ingedrukt om de zone aan/uit 

te zetten
Druk hierop om de kanalen R (rood), G (groen), B (blauw) 

aan/uit te zetten. Houd ingedrukt om de intensiteit van 
het kanaal te variëren

Houd ingedrukt om een preselectie te bewaren.
Druk om terug op te roepen

Houd ingedrukt om de lichtsterkte van het RGB-gedeelte 
van de regelaar te verhogen of te verlagen

Schuif met uw vinger over het kleurenwiel om de kleur 
te veranderen

Play/Pause-knop: start/pauzeer een van de tien vooraf 
opgenomen scenario’s. Houd ingedrukt om de verloops-

nelheid te verhogen/verlagen

Klik om alle zones in/uit te schakelen

Druk om uw volgende programma te starten 
4 verschillende modi: Sprong, flits, vervagen, knipperen

Ingedrukt houden om de helderheid van het dynamische 
witte gedeelte te verhogen / verlagen

Programmeerknoppen

Koppeling (methode 1)

Koppeling (methode 2)

Stap 1: Zorg ervoor dat de regelaar bekabeld is, stroom krijgt en onder 
spanning staat, en is aangesloten op een compatibel led-product

Stap 2: Schakel de afstandsbediening in met de centrale knop

Stap 1: Zorg ervoor dat de regelaar bekabeld is, stroom krijgt en onder 
spanning staat, en is aangesloten op een compatibel led-product

Stap 2: Schakel de afstandsbediening in met de centrale knop

Koppeling

Koppeling

EASILED-ONTVANGER

EASILED-ONTVANGER

Stap 3: Druk op de koppelingsknop op de regelaar

Stap 3: Druk op de koppelingsknop op de regelaar

Stap 5: Manipuleer het kleurenwiel.
Het led-product moet knipperen en vervolgens reageren op het commando

Stap 4: Druk op de gewenste koppelingszone

Étape 4 : Druk twee maal op de gewenste koppelingszone en houd 
deze vervolgens ingedrukt.
Het ingedrukt houden moet binnen 10 seconden na de dubbele druk 
worden uitgevoerd.
Als de handeling geldig is, knippert de led die is aangesloten op de 
gekoppelde regelaar een maal.

NB.: Als u meerdere regelaars gebruikt, kunt u:

- Alle regelaars in een zone koppelen

- Verschillende regelaars aan verschillende zones koppelen

WAARSCHUWING: Mag alleen door gekwalificeerde personen worden geïnstalleerd, die de geldende normen en voorschriften naleven. Wij willen eraan herinneren dat de koper en de installateur algeheel verantwoordelijk en aansprakelijk zijn wat betreft de beslissing om producten in een omgeving te 
installeren die aan de normen en voorschriften voldoet. Wij verzoeken u de instructies te lezen alvorens met de installatie te beginnen, het product aan de stroom aan te sluiten of te gebruiken. Wij kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor producten die op verkeerde wijze worden gebruikt of niet 
conform zijn geïnstalleerd. De apparaten mogen niet worden gewijzigd, ook al betreft het slechts een gedeeltelijke wijziging: gebeurt dit toch dan vervalt de garantie. 

NL
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5. FUNCTIES

Een personaliseerbare cyclus programmeren

WARNING: The installation must be carried out by qualified persons in accordance with the standards and regulations in force. It is recalled that the decision to install the products in an environment compatible and in compliance with the standards and good practices is the full responsibility of the 
buyer and the installer. Read and follow the instructions before installing, powering on or using the products. We do not accept any liability resulting from improper implementation or installation of the products. 
The devices must not be modified, even partially, otherwise the warranty will not apply.

Stap 4: Selecteer twee tot vijf kleuren door op het gewenste gebied van het kleurenwiel te drukken.

Stap 1: Schakel de afstandsbediening in met de centrale knop

Stap 3: Druk op knop ‘P’, de producten die verbonden zijn met de zones knipperen een maal. Open de programmeermodus

Stap 2: Kies een of meer functionele zones

Stap 6: Druk op de   knop om het programma te starten

Stap 5: Druk nogmaals op ‘P’ en de led-producten knipperen opnieuw een maal. Sluit de programmeermodus af

NL


